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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ
ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΤΙΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ
ΒΟΥΛΗ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ

Στην τελετή ενάρξεως των Ε’ Χριστουγεννιατικών Κοινοβουλευτικών Συναντήσεων, οι οποίες
οργανώθηκαν στην Κρατική Δούμα της Ρωσικής Ομοσπονδίας (Κάτω Βουλή) στα πλαίσια των ΚΕ’
Διεθνών Χριστουγεννιατικών Εκπαιδευτικών Αναγνώσεων με θέμα «1917-2017: διδάγματα της
εκατονταετίας», συμμετείχαν ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος και ο
Πρόεδρος της Κάτω Βουλής κ. Β. Βολόντιν.

Σημειωτέον ότι οι Χριστουγεννιατικές Κοινοβουλευτικές Συναντήσεις αποτελούν πολύ σπουδαίο
μέρος των Διεθνών Χριστουγεννιατικών Εκπαιδευτικών Αναγνώσεων. Ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Κύριλλος για πρώτη φορά συμμετείχε στις Κοινοβουλευτικές Συναντήσεις τον Ιανουάριο 2014.
Τότε ο κ. Κύριλλος μίλησε στην Άνω Βουλή. Ήταν η πρώτη στην ιστορία επίσκεψη Προκαθημένου
της Ρωσικής Εκκλησίας. στην Άνω Βουλή. Το 2015 οι Χριστουγεννιατικές Κοινοβουλευτικές



Συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν στο χώρο της Κρατικής Δούμας, και το 2016 και πάλι στο
Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, δηλαδή την Άνω Βουλή.

Στις 26 Ιανουαρίου 2017 στην είσοδο της Κρατικής Δούμας τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας υποδέχθηκε ο Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας κ. Β. Βολόντιν και ο
Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής των Διεθνών Χριστουγεννιατικών Αναγνώσεων, επικεφαλής
του Συνοδικού Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατηχήσεως Μητροπολίτης Ροστόφ και
Νοβοτσερκάσκ κ. Μερκούριος.

Ἐν συνεχείᾳ στο Γραφείο Καρύδι της Βουλής ο Πατριάρχης Κύριλλος είχε συνάντηση με τον
Πρόεδρο της Κρατικής Δούμας κ. Β. Βολόντιν και με τους Προέδρους των κομματικών παρατέξων.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και ο Πρόεδρος της Κρατικής
Δούμας κ. Β. Βολόντιν με συνοδεία του Μητροπολίτη Μερκουρίου και Προέδρων των κομματικών
παρατάξεων της Κρατικής Δούμας θαύμασαν την έκθεση έργων των νικητών του ΙΒ’ Διεθνούς
Παιδικού Διαγωνισμού «Η ομορφία του κόσμου του Θεού» και την έκθεση «Η κληρονομιά της
Ρωσίας. Σελίδες ιστορίας και πνευματικές παραδόσεις».

Ακολούθως οι απόγονοι του μεγάλου Ρώσου ποιητή Αλεξάνδρου Πούσκιν προσέφεραν στον
Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας μία εικόνα της Αγίας Μεγαλμάρτυρος Βαρβάρας,
οικογενειακή εικόνα της οικογένειας Πούσκιν-Ντουρνοβό.

Μετά από τη συνάντηση με τους απογόνους του Ρώσου ποιητή ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος
μετέβη στην αίθουσα συνεδριάσεων της Κρατικής Δούμας, όπου κατέλαβαν θέσεις στο προεδρείο.

Συμμετείχαν μέλη του Συμβουλίου της Ομοσπονδίας και της Κρατικής Δούμας, εκπρόσωποι των
κρατικών αρχών, επιστημονικοί και κοινωνικοί παράγοντες, μέλη του Διαθρησκειακού Συμβουλίου
της Ρωσίας, της μουσουλμανικής και της ιουδαϊκής κοινότητας. Από την Ρωσική Εκκλησία
παρέστησαν αρχηγοί των Συνοδικών Τμημάτων, επικεφαλής Ιερών τινων Μητροπόλεων και
κληρικοί.

Η συνεδρίαση άρχισε με σύντομη προσφώνηση του Προέδρου της Κρατικής Δούμας κ. Β. Βολόντιν.
Ακολούθως στους παρισταμένους απηύθυνε το λόγο ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας προσέφερε στην Κρατική Δούμα τα άπαντά του, τα οποία
εξεδόθησαν τα τελευταία.

Στο τέλος πραγματοποιήθηκε η τελετή επιβραβεύσεων των νικητών του Διεθνούς Παιδικού



Διαγωνισμού «Η ομορφία του κόσμου του Θεού» και του Πανρωσικού Διαγωνισμού «Για την ηθική
προσφορά του δασκάλου» με συμμετοχή του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και του Προέδρου
της Κρατικής Δούμας Β. Βολόντιν.

Μετά το διάλειμμα οι Ε’ Χριστουγεννιατικές Κοινοβουλευτικές Αναγνώσεις συνεχίσθησαν στα
πλαίσια των στρογγυλών τραπειζών.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48753/
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